KOHTpOJibHbIE paboThl
2 knacc YMK «<HavyanbHasa wkKona 21 BekKa»:
14yeTBEpTH

BapuaHT 1.

Bba3oBbiM YypOBEHb

. Bbluyncnu:
7+30 18-4 17+6
27 -7 37-0 18-9
89+0 25+4 4049

: Peww 3apavy:
Kynunnum 4Kr KanycThbl, @ KapTogensa Ha 6Kr bonblue. CKOIbKO
KNOrpamMMoB KapTodensa Kynuiam?
: [MoCcTaBb 3HAKU > NN <
18...13 10....20
MoBbIWEeHHbIA YPOBEHb.
3anuwmn 4Yncso, KoTopoe Ha 2 bosbLue Yucna 29.
3anuwn 4Yncno, KoTopoe Ha 3 MeHbLle, 4yem 31.
HavepTn nobon TpeyronbHUK.

BapuaHT 2.
Bba3oBbiM YypOBEHb
: Bblyucnum:
6+20 19-3 17+7
28-8 87-0 16-8
47+1 66+2 90+3
B 6ugoHe 5 nMTPOB KBaca, a B baHke Ha 2 1nTpa MeHbLLUe.
CKOJIbKO NNTPOB KBaca B baHKke?
: [NoCcTaBb 3HaKW > NN <
12...17 19...16
MoBbiLLEeHHbIN YPOBEHb
3anuLun 4Yncso, KoTopoe Ha 3 6bonbLue Ymucna 8.
3anuwm 4Yncso, KoTopoe Ha 4 MeHbLle, 4eMm 11.
Ha4vepTu ntoboin 4eTbIpEXYrONbHUK.



1 nonyroaue (2 4YyeTBepThb)
BapuaHT 1.

Ba3oBbiM ypOBEHb

1.PewnTb 3apgau4y:

Y Tamapbl 66110 100 py6sien. OHa Kynusa rnadky 4as 3a 32 pybnsan
6aToH xn1ebbl 3a 18 pybnien. CKoONbKO AeHer y Heé 0CTaNoCb?
2.3annwmn undpamu:

4 pec5ep. = 7 pec.len.=

8 mec. = 5 nec. =

9 pnec.2en.= 4 pec.3ep. =
3.BbinonHunTE BEencTeua:

36 + 50 45-5 64 +21 37 +20 39 -39

MoBbILLEHHbIW YPOBEHb

4. BcTaBbTe NponyLleHHbIe YNCa TakK, YToObl paBeHCTBa Obin
BEPHbLIMU: 2AM = ......CM 120CM = ....M......CM

IM=..... CcM 45 CM = ....OM....CM

5. BblumcnuTe nepnmMeTp TpeyrosibHMKa co CTOPOHaMM 3CM, 4CM U 6
CM.

6. MOCTPONTE OKPY>XHOCTb C PaaNyCcoMm 3 CM.

BapuaHT 2.

ba3oBbIN YpPOBEHb

1. PewunTb 3aga4y: B napbke 661510 100 KI KanycTbl. NMpoganu 54 Kr
KanycThbl, a npmee3nn ewe 43 Kr. CKOJIbKO K/UJIOrpaMMOB KanycCThbl
CTaJ1o B JlapbKe?

2. 3anuwu yndpamu:

3pecoen. = 8 nec.len.=
Apec. = 6 0ec. =
70ec.8en.= 5pec.7en. =

3.BbinonHuTe pencreuns:

47+40 88 -8 39 +21 74 + 20 57-57

MoBbILLEeHHbIN YPOBEHb.

4. BcTaBbTe NponyLlEHHbIE YNCa TakK, 4ToObI paBeHCTBa 6bin
BEPHbLIMU: 40M = ......CM 160CM = ....M......CM

1M=..... cM 76 CM = ....OM....CM

5. Bbluncnmte nepuMeTp TPEeyroJibHMUKa CoO CTOPOHaMn 3CM,3CM U 5
CM.

6. [TOCTPONTE OKPYXXHOCTb C paguycoMm 4 CM.



3 yeTBEepTH

1 BapMaHT

Bba3oBbiM ypOBEHb

1. Bblyncnw.

7X 8 3x 3 54:9
48:6 24: 8 4X 5

2. 3aMOoJIHN NMPONYCKW.

TpeTba 4YacCTb YMCNa 24 paBHa

CenbMas YacTb YMca 21 paBHa

3.Pewwn 3apauvy:

KapaHaaw ctouT 3 pybas. CKONbKO CTOAT 9 TaKMX KapaHaallen?
MoBbILLEHHbIX YPOBEHb

4. Hangnute nepuMeTp NPAMOYroJibHMKa Co CTOPOHaMn 4 CM 1 2 CM.
5. Pewn 3apavy:

AKTOBbIV 3aJ1 OCBeLLaeT 6 JIIOCTP Mo 8 JJaMMOYeK B KaXK40ou, fa eLlée
7 namnoyek Han cueHon. CKOJIbKO BCEro JlaMrno4yek ocsellaeTt
aKTOBbIW 3aN?

2 BApMaHT

ba30BbIN YPOBEHD.

1. Bbiyucan.

9Xx7 7X 6 72: 8

40:5 36:4 4x 4

2. 3an0JIHN MPOMNYCKW.

YeTBEpPTada YaCTb 4YMCNa 16 paBHa____

BocbMas YaCcTb Yncna 48 paBHa_____

3.PelwunTb 3agauy.

B nakeTe 7 Kr KapTogend. CKoJIbKO KI KapToensa B ABYX TaKUX
nakeTax?

MoBbIWEeHHbIA YPOBEHb.

4. Hangnte nepmmeTp NPsIMOYroJsibHMKa CoO CTOPOHaAMM 3CM N 5 CM.
5.PewnTe 3apgavy:

B TeaTpe y4eHNKM NepBOro Kjacca 3aHAa/1 B mapTepe 2 paga no 9
MecCT 1 ewwé 13 MecT Ha bankoHe. CKOJIbKO BCEro MecCT 3aHSAIN
YYEeHNKWN NepBOro Kjacca?



NTorosas paboTa

BapuaHT1

Ba3oBbiM YypPOBEHb

1.Pewuu 3apauy.

FOpa noTpaTnn B WKoNbHOM bydeTe 100 pybneinn. OH Kynua Cok 3a
20 pybnen, bynoyky 3a 40 pybnen v wokonanky. CKosbKo CTOUT
LLOKOlaaKa?

2. Hanaun 3HaYeHUA Bbipa>keHuM (3anuLum peLueHuve B

CTONOMUK).

72 - 54 68 - 45

37 + 56 48 + 52

90-67 46 + 31

3.lNocTaBb 3HAaKU CpaBHEHMUA.

65 6=6+6+6.....3* AM3CM....53CM
14:2...16:2 84CM.....8 aM4ACM

MoBbiLWLeHHbIN YPOBEHb

1.3anoJIHU NPONYCKM:

0¢2+3=62+..... 14:2-1=16:2-...... 17-7+8=9-.....

2 BcTaBb BMECTO 3B&€34,04€K 3HAaKHM + UM -, 4TOObI 3anucu
OblININ BEepHbIMM.

36*8*9=37 23*6%12=15

3.HauepTn NnpAMOYroJsibHUK, 4JINHa KOTOPOro paBHa 5cM™, a
LUNPUNHA Ha 2CM MeHbLe. BbiYncan ero nepumMeTp.

4. Pewuun 3apauvy.

Ha knymbe KpacHbIX TOJIbNaHOB pacLBesio Ha 17 6obLue, 4em
»XXenTbIX. Ha CKONbKO CTaHeT bosiblle KpaCHbIX THOJ1IbMNAaHOB, eCNn
COPBYT 7 XXenNTbIX?

BapuaHT 2

ba3oBbiM YypOBEHb

1.Pewum 3apauy.

B namaTtu mobunbHoro tenegoHa Katum 60 oTnpaB/ieHHbIX
coobuweHnn. 20 oHa oTNpasuia Mame, 10 - nane, a oCcTasibHble
noapy»xkam. CKoJibKo coobLLeHnin oHa oTNpaBu/ia NOAPY>KKaM?
2. Hanaun 3Ha4YeHUA Bbipa>keHUM (3anuLum peLueHuve B

CTONOMUK).

55-36 89 -54
48 + 34 28 + 72
90 - 37 56 +13

3.NMocTaBb 3HAaKN CpaBHEHMUA.



74...7+7+7+7 2AM4CM.....20CM

15:3....... 18:3 74CM....8 M

MoBbILLEeHHbIN YPOBEHb

1.3anoJIHU NPONYCKM:

5:243=62+..... 14:2-1=16:2-...... 17-7+8=9-......

2.BcTaBb BMECTO 3B€34,04eK 3HAaKM + UJIN —, YTOObI 3anucu
OblNIN BEePpHbIMM.

55*%7*8=56 86 *4*20=70

3. HauyepTy NPAMOYrosibHUK, LLNPUNHA KOTOPOIro paBHa 4CM,
ONnHa Ha 3¢cM bosibLue. Bblvncam ero nepumeTp.

4. Pewuun 3apauvy.

B wkonbHOM BydheTe npuroTosmamn Ha 15 6yTepbpoaoB C CbipoM
bonblue, yem ¢ Kkonbacon. Ha cKonbKo cTaHeT bosibLue

byTepbpoaoB C CbipoM, ecaiv NpoaaayT 5 byTepbponos c konbacon?



